

**PRZEWODNICZĄCY RADY
POWIATU JELENIOGÓRSKIEGO**

BRP.0007.29.2016

Jelenia Góra, 2016-11-24

Szanowny Pan

Paweł Hreniak

Wojewoda Dolnośląski

Stosownie do zapisów art. 17 ust. 1 ustawy z dnia 20 lipca 2000 r. o ogłaszaniu aktów normatywnych i niektórych innych aktów prawnych (Dz. U. z 2015 r. poz. 1484 ze zm.) uprzejmie proszę o sprostowanie błędów w tekście aktu prawnego - **Uchwała Nr XXV/129/2016 Rady Powiatu Jeleniogórskiego z dnia 27 października 2016 r. w sprawie ustalenia na 2017 rok wysokości opłat za usunięcie pojazdu z drogi i jego parkowanie na parkingu strzeżonym oraz wysokości kosztów w przypadku odstąpienia od jego usunięcia.** Niniejsza uchwała została podjęta na XXV Sesję Rady Powiatu Jeleniogórskiego w dniu 27 października 2016, o czym poinformowano organ nadzoru pismem znak: BRP.0007.29.2016 z dnia 31.10.2016 r., i którą przekazano do publikacji wnioskiem znak: BRP.0711.16.2016 z dnia 31.10.2016 r.

Uchwała ta została opublikowana w Dzienniku Urzędowym Województwa Dolnośląskiego z dnia 4 listopada 2016 r. pod poz. 4897. Tekst opublikowanej uchwały zawiera w § 1 ust. 1 pkt 1 lit. a) – f) błędy powstałe na skutek przeniesienia tekstu z edytora WORD do programu Edytora Aktów Prawnych (zmiany dotyczą odnośników).

W dniu 21 listopada 2016 r. przekazano w formie mailowej do redakcji Dziennika Urzędowego Województwa Dolnośląskiego tekst **projektu uchwały w sprawie ustalenia na 2017 rok wysokości opłat za usunięcie pojazdu z drogi i jego parkowanie na parkingu strzeżonym oraz wysokości kosztów w przypadku odstąpienia od jego usunięcia.**

W takiej wersji projekt ten został podjęty ww. uchwałą na XXV Sesji Rady Powiatu Jeleniogórskiego w dniu 27 października 2016 r. (15 głosów „za” przy 1 głosie „przeciw”).

Wobec powyższego uprzejmie proszę o sprostowanie w formie obwieszczenia błędów w ogłoszonym tekście aktu prawnego. Jednocześnie oświadczam, że sprostowanie nie prowadzi do merytorycznej zmiany tekstu tego aktu prawnego – uchwały.

PRZEWODNICZĄCY RADY
Eugeniusz Kleśta



DZIENNIK URZĘDOWY

WOJEWÓDZTWA DOLNOŚLĄSKIEGO

Wrocław, dnia 5 grudnia 2016 r.

Poz. 5546

OBWIESZCZENIE WOJEWODY DOLNOŚLĄSKIEGO

z dnia 2 grudnia 2016 r.

o sprostowaniu błędu w uchwale Rady Powiatu Jeleniogórskiego Nr XXV/129/2016 z dnia 27 października 2016 r. w sprawie ustalenia na 2017 rok wysokości opłat za usunięcie pojazdu z drogi i jego parkowanie na parkingu strzeżonym oraz wysokości kosztów w przypadku odstąpienia od jego usunięcia

Na podstawie art. 17 ust. 4 ustawy z dnia 20 lipca 2000 r. o ogłaszaniu aktów normatywnych i niektórych innych aktów prawnych, (tekst jednolity: Dz. U. z 2016 r., poz. 296 z późn. zm.), należy sprostować następujący błąd:

1) w uchwale Rady Powiatu Jeleniogórskiego Nr XXV/129/2016 z dnia 27 października 2016 r. w sprawie ustalenia na 2017 rok wysokości opłat za usunięcie pojazdu z drogi i jego parkowanie na parkingu strzeżonym oraz wysokości kosztów w przypadku odstąpienia od jego usunięcia, ogłoszonej w Dzienniku Urzędowym Województwa Dolnośląskiego w dniu 4 listopada 2016 r. pod poz. 4897 w § 1 ust. 1 pkt 1 uchwały:

zamiast:

„1) opłaty za usuwanie pojazdów z drogi (dojazd¹, załadunek i rozładunek², transport na parking³):

- a) rower lub motorower - 110 zł (351 + 402 + 353),
- b) motocykl - 218 zł (701 + 782 + 703),
- c) pojazd o dopuszczalnej masie całkowitej do 3,5 t - 476 zł (1201 + 2362 + 1203),
- d) pojazd o dopuszczalnej masie całkowitej powyżej 3,5 t do 7,5 t - 594 zł (1501 + 2942 + 1503),
- e) pojazd o dopuszczalnej masie całkowitej powyżej 7,5 t do 16 t - 841 zł (2251 + 3912 + 2253),
- f) pojazd o dopuszczalnej masie całkowitej powyżej 16 t - 1239 zł (3001 + 6392 + 3003);”

powinno być:

„1) opłaty za usuwanie pojazdów z drogi (dojazd¹, załadunek i rozładunek², transport na parking³):

- a) rower lub motorower - 110 zł (35¹ + 40² + 35³),
- b) motocykl - 218 zł (70¹ + 78² + 70³),
- c) pojazd o dopuszczalnej masie całkowitej do 3,5 t - 476 zł (120¹ + 236² + 120³),
- d) pojazd o dopuszczalnej masie całkowitej powyżej 3,5 t do 7,5 t - 594 zł (150¹ + 294² + 150³),
- e) pojazd o dopuszczalnej masie całkowitej powyżej 7,5 t do 16 t - 841 zł (225¹ + 391² + 225³),

f) pojazd o dopuszczalnej masie całkowitej powyżej 16 t - 1239 zł ($300^1 + 639^2 + 300^3$);”

Wojewoda Dolnośląski:
P. Hreniak